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Opening en vaststelling agenda
De organisator van deze middag, Binso Wymenga, geeft een korte inleiding op wat ons vanmiddag te wachten staat. Hij vertelt dat hij hier 23 jaar bestuurder is geweest en hij had graag willen zeggen: ”Welkom in mijn ziekenhuis”. Door zijn verleden hier is de organisatie van deze middag hem niet tegengevallen. De mensen die hem nog kenden waren zeer bereid-willig om hem te faciliteren. Hij refereert aan de acute pre-hospitale zorg die in Buren besproken is. Vandaag gaat het om de laatste fase zorg en euthanasie. Tot slot meldt Binso dat het gelukt is twee interessante sprekers te vragen om hun verhaal te doen, te weten Mark Smit en Willeke Stadtman. Hierna geeft hij het woord aan de voorzitter, Eelco Damen. 

Nadat deze iedereen welkom heeft geheten stelt Eelco de vraag of de agenda akkoord is? De vergadering stemt in met de agenda. Eelco refereert aan het verleden van Binso. Toen zij beiden nog actief lid waren van de NVZD was Binso een representant van de ‘Kleinere Zieken-huizen’ in Nederland. Vanmiddag heeft hij een heel ander beeld gekregen van wat een ‘kleiner ziekenhuis’ is. Er is het afgelopen decennium erg veel bijgebouwd waardoor de indruk ontstaat dat een kleiner ziekenhuis best een groot ziekenhuis is. 

Mededelingen
De secretaris, Ton Zwijenberg, meldt dat hij geen mededelingen heeft. 
Hierna meldt de voorzitter het volgende: Hij heet de nieuwe Nestoresleden welkom. Evenzo heet hij de aspirant leden welkom en spreekt de hoop uit dat zij na vandaag alsnog besluiten om lid te worden van Nestores. 
Hij meldt de ontvangen afzeggingen die hij ontvangen heeft o.a. van Ruud en Marga Lapré, Hans Boelen en partner en de heer Buiter. Het gaat goed met het herstel van Ruud. Het echtpaar is inmiddels weer in Nederland teruggekeerd. Het bestuur heeft een bloemetje gestuurd naar Ruud Lapré met een spoedige herstelwens. Laten we hopen dat ze er de volgende keer weer bij kunnen zijn.

Verslag ALV d.d. 25 oktober 2023
De voorzitter stelt het verslag, tekst en naar aanleiding van, paginagewijs aan de orde. Niemand heeft vragen of opmerkingen over het verslag waarna de secretaris met applaus bedankt wordt voor het verslag.

Bestuurs- en verenigingszaken 
De actuele ledenlijst heeft iedereen ontvangen. Eelco meldt dat we op dit moment 74, 75 leden hebben terwijl wij voor een gezonde vereniging minimaal 100 leden nodig hebben. 
Het bestuur doet zijn uiterste best om Nestores onder de aandacht te brengen van oud-NVZD leden. Ook wordt gekeken naar mensen die op een andere wijze van betekenis zijn geweest voor onze sector. Het gaat dus niet alleen om oud-bestuurders. 
De ledenwerving loopt maar kan wel een extra impuls gebruiken. Het is belangrijk voor onze eigen leden om oud-collega’s te enthousiasmeren voor Nestores.

NVZD-Nestores bestuursvoorstel
De NVZD heeft ondertussen een eigen alumnibeleid ontwikkeld. In dit verband heet Eelco de voorzitter van de NVZD, Rutger Jan van der Gaag, welkom. Eelco vertelt dat hij is uitgenodigd om te ervaren hoe het bij Nestores gaat. 
In mei gaat het bestuur onder het genot van een hapje en een drankje verder praten met het bestuur van de NVZD. De vraag die dan op tafel ligt luidt: “Hoe gaan wij de samenwerking tussen beide partijen vormgeven?”  De insteek zal zijn dat wij vinden dat alumni van de NVZD lid moeten kunnen zijn van Nestores en andersom. Het bestuur van Nestores zet zich in om tot een goede samenwerking en samenhang te komen voor de komende jaren, aldus Eelco Damen. 
Eelco meldt dat Nestores vanaf 1 januari van dit jaar zelfstandig is. De vereniging wordt ondersteund door Karin van der Looy. Mede dankzij haar is de verzelfstandiging vlot verlopen. De administratie is op orde, er is een nieuwe website gemaakt en de communicatie met de leden is verbeterd. Als bestuur zijn wij dik tevreden met haar inzet en de bereikte resultaten. 
Tot slot spreekt de voorzitter de wens uit om tijdens de komende ALV in het najaar met goede berichten terug te kunnen komen naar de leden.
Tot slot vraagt de voorzitter aan Rutger Jan van der Gaag of hij wat wil zeggen. Dat wil hij wel. Hij vertelt dat de NVZD sinds 1 januari 2024 alumni heeft. Het gaat om twee categorieën, degenen die nog actief zijn in de zorg en degenen die zich verder hebben teruggetrokken. Hij zegt dat ze de NVZD-leden motiveren om ‘high potentials’ te ondersteunen na hun pensione-ring. Kortom er wordt van alles gedaan om de alumni te blijven betrekken bij de NVZD. Het gaat dan vooral om jong uitgetreden leden van de NVZD. Afrondend zegt hij dat het bestuur van de NVZD vol goede moed in gesprek gaat met het bestuur van Nestores. Vanuit de zaal wordt gereageerd met vraag of Nestoresleden alumnus van de NVZD zijn. Hierop bevestigt Rutger Jan van der Gaag dat dit zo is. Er is weliswaar geen uitnodiging gedaan om alumnus van de NVZD te worden maar ze zijn wel alumnus. 
Jos Poelmann zegt dat hij het beleid van de NVZD niet begrijpt. In het begin was Nestores net zo’n soort vereniging als wat zo even geschetst is door Rutger Jan van der Gaag. Hij werkte toen na zijn pensionering ook als coach voor nieuwe bestuurders, hij heeft ook nog advieswerk gedaan voor zittende bestuurders, hij zit nu nog als voorzitter in een raad van toezicht. Waarom moeten er nu twee organisaties zijn die in principe hetzelfde beogen? 
Eelco Damen zegt dat dit de vraag is die dit jaar aan de orde komt in het overleg. Het is een terechte vraag vindt hij. 

Jaarrekening 2023
Peter de Kubber, de nieuwe penningmeester, introduceert de jaarrekening 2023. Iedereen heeft de jaarrekening bij de vergaderstukken ontvangen. Hij bespreekt de hoofdpunten waaronder het positieve resultaat van € 1.526,-. Hij maakt complimenten richting Karin van der Looy voor alle ondersteuning die hij heeft gehad. Haar kosten van de eerste maanden zijn verwerkt in deze jaarrekening. 
Hierna geeft hij het woord aan de voorzitter van de kascommissie, Bert Aukema. Alle leden hebben het verslag ontvangen. De voorzitter vertelt dat zijn commissie serieus werk heeft gemaakt van het onderzoek. Naast Bert Aukema was Lambert Schellekens lid van de kascom-missie. Gebleken is dat de balans een getrouw beeld geeft van de financiële situatie van Nestores en dat de kosten en baten correct zijn verwerkt in de jaarrekening 2023.
Na deze bespreking vraagt Bert Aukema namens de kascommissie of de vergadering kan instemmen met de voorliggende jaarrekening die zij in orde hebben bevonden? De zaal reageert met een applaus. Het bestuur wordt door de leden gedechargeerd voor het gevoerde beleid. Wederom een applaus.

Begroting 2024
Vorig jaar is een eerste concept besproken en aangenomen. Maar omdat we nog midden in het overleg met de NVZD zaten rondom de verzelfstandiging was die begroting een voorlopige. Inmiddels weten we meer en is de thans voorliggende begroting afgestemd op de huidige situatie en het huidig aantal leden, te weten 75. Het aantal leden, het is al vaker gezegd, is een zorgpunt. Om alles toekomstbestendig te kunnen blijven organiseren is een ledental van minimaal 100 noodzakelijk. Kosten en opbrengsten van activiteiten vallen tegen elkaar weg zodat de activiteiten in de begroting neutraal zijn verwerkt. De contributie die thans gevraagd wordt is nodig om de geplande activiteiten uit te kunnen voeren. Daarnaast is er nog een ‘ambtelijk’ apparaat nodig om rekeningen te versturen, om te kunnen communiceren, een website etc. Dat alles wordt bekostigd uit de contributie-inkomsten. 
In deze begroting zit deze keer geen lustrumbijdrage omdat er geen financiële ruimte is. Op de vraag van de penningmeester of de vergadering de begroting 2024 kan goedkeuren komt een applaus ter instemming. 
Tot slot neemt de voorzitter nog even het woord om de leden erop te wijzen dat in 2023 het bestuur erin geslaagd is om de evenementen budgettair neutraal te organiseren. Hij bedankt de voorgaande penningmeester alsnog voor zijn inzet. Zoals bekend is Ton Zwijenberg met ingang van dit jaar secretaris geworden en is Peter de Kubber hem opgevolgd als penning-meester. 

Programmavoorstellen 2024
Op 23 mei is er een Summerevent in Vught. Trudie Siegerink licht het programma toe. Het programma heeft een cultureel accent. Als eerste wordt het voormalige Kamp Vught bezocht (Nationaal Monument Kamp Vught). Daar krijgen we een rondleiding. Na de lunch gaan we naar De Petrus. Het gebouw is van gebedshuis getransformeerd tot een multicultureel centrum met als kern een bibliotheek. Het is een voorbeeld van hoe een bibliotheek in de nabije toekomst vorm en functie krijgt in onze samenleving. Aan het bezoek is ook de zorg gekoppeld. U moet dan denken aan de digitalisering, de laaggeletterdheid etc. Daarna wordt de dag afgesloten met een borrel en is er de mogelijkheid tot napraten. Voor degenen die dat wensen wordt er een etentje georganiseerd. De kosten hiervan komen voor eigen rekening en deze kosten zijn geen onderdeel van de dag zelf. Het is dus een vrijwillige keuze.
De voorzitter meldt dat het Nationaal Monument Kamp Vught weer in de belangstelling staat in verband met de (ver)bouwplannen voor de uitbreiding van de EBI in Vught. We zitten dus midden in de actualiteit.
Hierna komt Peter de Kubber met een korte uitleg van de Nestores Golfdag. In tegenstelling tot wat gemeld is op de website wordt de golfdag gehouden op dinsdag 13 augustus op de golfbaan van Golfclub Nieuwkerk in Goirle, vlak bij Tilburg. Het is een 18 holes baan  gelegen in een mooie bosrijke omgeving in het Brabantse land.
Hierna neemt Eelco Damen het woord omdat hij het Najaarsevent organiseert. Dit event wordt gehouden op 12 november in Amsterdam. Het thema is: ‘Wat gebeurde er in de gehandicap-tenzorg en de psychiatrie tijdens WO II’?  We bezoeken verschillende locaties in de tuin rondom de voormalige Hermitage (tegenwoordig H’Art geheten). Er worden inleidingen gehouden onder andere door een medewerker van het NIOD. Zij hebben recent een rapport opgesteld als antwoord op het hiervoor geformuleerde thema. De dag wordt afgesloten met een diner in de tuin van H’Art. Deze locatie is binnen. We gaan dus niet in de tuin zitten!

Op 12 november komt het bestuur tijdens de ALV terug met het resultaat van het overleg met de NVZD dat zoals u gehoord heeft in mei aanstaande wordt voortgezet.

Rondvraag en sluiting
Jaap Zeestraten wil gebruik maken van de rondvraag. Hij blikt terug naar 2001 toen hij net met pensioen was. Hij heeft toen gevraagd wat de NVZD nu ging doen met de gepensio-neerden. Je kon contributie betalen en het gevolg was NIETS. Dat vond Jaap een teleur-stellende gebeurtenis. Hij wil er verder niet over uitweiden omdat het geschiedenis is. Maar vandaag hoorde hij iets dat hem verontrust. Hij verbaast zich erover dat de NVZD nu dezelfde kant opgaat als Nestores. Waarom doet men dat en wat wil men bereiken? Het is vissen in dezelfde vijver. En waarom dit ‘conflict of interest’ uitgelokt? Hij vindt dit verwerpelijk. Hij vindt dat de NVZD zich bezig moet houden met de mensen die werken en de rest over moet laten aan Nestores. Er wordt vanuit de zaal gereageerd met een stevig applaus.
Hierna neemt Nelleke Hubach het woord. Zij verwijst naar de weg naar zelfstandigheid en dat dit niet bepaald een eenvoudige zaak was. Het bestuur heeft zich hier hard voor ingezet. Zij stelt de aanwezige leden voor om het bestuur aan het einde van het jaar te fêteren om onze waardering uit te spreken voor al het werk dat zij voor ons doen. Zij zou zo’n attentie jaarlijks willen herhalen.” Wie is er voor?” Er wordt gereageerd op haar voorstel met een warm applaus. De conclusie is dat haar voorstel is aangenomen.
Zowel Jaap Zeestraten als Nelleke Hubach oogsten veel waardering voor hun voorstellen wat ook bleek uit veel en aanhoudend applaus.

Tot slot neemt de fotograaf van dienst het woord: Riet Galesloot zegt dat zij op verzoek van het bestuur werkt aan een ‘smoelenboek’ en zij verzoekt degenen die nog niet door haar op de foto gezet is zich bij haar in de pauze te melden. Het kost maar weinig tijd om een foto te maken.

Hierna sluit de voorzitter de vergadering en dankt iedereen voor zijn of haar bijdrage en aanwezigheid. Na 15 minuten gaat het programma verder met de eerste inleiding, een lezing door Mark Smit.




Ton Zwijenberg								          10 april 2024
secretaris Nestores 
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